
Tájékoztató a szünidei gyermekétkeztetésről

A gyermekek  védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  1997.  évi  XXXI.  törvény  (a
továbbiakban: Gyvt.) 21/C §-a alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkezés
keretében  a  szülő/törvényes  képviselő  kérelmére  a  gyermek  lakóhelye,  vagy  a  gyermek
életvitelszerűen bejelentett  tartózkodási  helyi szerinti  önkormányzatnak kell  biztosítania  az
őszi,  téli,  tavaszi,  nyári  szünet  időtartamában  minden  munkanapon.  Az  önkormányzatnak
bölcsődés  kortól,  azaz  a  gyermek  öt  hónapos  korától  házasságkötésig,  de  legfeljebb  18.
életévének betöltéséig kell a rászoruló gyermekekről gondoskodni.

 A  nyári  szünidőben  legalább  43,  legfeljebb  55  munkanapon  kell  biztosítani  a  szünidei
gyermekétkeztetést.

 A  jogszabályban  megállapított  feltételek  alapján  azon  gyermekek  szüleit/törvényes
képviselőit  tájékoztatjuk az igénylés feltételeiről,  akik a fentiek szerinti  jogosultsági körbe
tartoznak.

 A települési önkormányzat az iskolai szünidő, valamint a bölcsőde és óvoda zárva tartása
esetén a szünidei gyermekétkezés ingyenes biztosítása.

A szünidei gyermekétkeztetés a déli meleg főétkezés elsősorban helyben fogyasztásra történő
biztosítását  jelenti,  de  ha  erre  –  elsősorban  az  alkalmas  helyiség  hiánya  miatt  –  nincs
lehetőség, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével vagy a gyermek számára történő
kiszállításával  is  biztosítható.  A  gyermek  előre  nem  látható  hiányzása,  betegsége,  egyéb
akadályoztatása esetén a számára biztosított étel elvitelét a szülője, más törvényes képviselője
számára lehetővé kell tenni. Az el nem fogyasztott vagy el nem szállított étel más rászoruló
gyermekek részére átadható helyben történő elfogyasztásra vagy elvitel formájában.

A szünidei gyermekétkeztetést a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások
és  gyermekvédelmi  szakellátások  térítési  díjáról  és  az  igénylésükhöz  felhasználható
bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 7. melléklete szerinti igényelheti a
hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részsülő, halmozottan
hátrányos helyzetű gyermek szülője, más törvényes képviselője. A kérelem benyújtásához a
helyi család – és gyermekjóléti szolgálat segítséget nyújt.

A nyilatkozat letölthető: 

https://tiszasas.hu/wp-content/uploads/2023/06/NYILATKOZAT-szunidei- 
gyermeketkezteteshez.pdf 
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